



老哈三双、大彬复出,山东94:85“三杀”北控

# 主将用命,何愁不胜

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

3月26日,山东男篮在第四阶段首场比赛中94:85战胜北控。在巩晓彬的见证下,球队拿下了整个赛季对北控的三杀。本场比赛,山东前三节均处于领先,但与对手的分差始终保持在5分以内。最后时刻,山东找回状态,特别是哈德森的爆发,是球队终结比赛的关键。

本场比赛山东男篮终于等到了主教练巩晓彬的回归,罗萨也回到了助理教练的位置。整个第三阶段,巩晓彬因脚伤未能以主教练的身份在场边指挥比赛。在球队经历连败之后,巩晓彬在3月6日带伤抵达诸暨,但他在接下来的比赛中,始终坐在替补席一侧。

未经痊愈就来到诸暨,加上当地气候湿气较重,这一定程度上影响了巩晓彬的恢复。虽然如往常那样西装革履出现在比赛场边,但细心的球迷能够发现,巩晓彬在场边走动时,始终是先移动一条腿,另一条腿再缓慢地拖着跟上。

显然,巩晓彬的脚伤恢复情况还不允许他站一个整场。下半场开启时,巩晓彬先是坐在替补席最靠边的位置,几分钟后才尝试着站起身来。赛后发布会中,久违地出现巩晓彬的身影,他点评比赛时表示,两队开局手感都不好,但山东队后边通过篮板争抢与防守以及最后时刻的进攻,赢下了比赛。

全场比赛,山东在篮板上占据极大优势,共拿到63个篮板球,北控仅有47个。球员数据方面,陶汉林19分10篮板,贾诚14分9篮板1助攻。此役之后,山东26胜20负,排名上升一位来到第六位。

两队的外援较量方面,哈德森在与北控外援约瑟夫·杨的比较中处于完胜。哈德森拿下三双数据,全场28分11篮板11助攻。第四节比赛中期,哈德森错失不少机会,但比赛暂停回来他将功补过,在最后几分钟更是彻底接管了比赛。也就是在这个时候,山东与北控的分差从原来的不相上下到逐渐拉开差距。

本场比赛中,哈德森的作用并不仅仅表现在数据上,更体现在最后时刻对比赛的把控能力上。山东能够在最后时刻将分差拉开,老哈当居首功。在赛后发布会上,这位经验老到的外援将赢球功劳归于给全队的发挥:“刚开始球队进攻出现问题,但通过团队的防守与进攻赢下了比赛,这场比赛是团队的胜利。”

约瑟夫·杨曾被认为是山东的一大威胁,此前比赛中他场均能拿到24分。但本场比赛他手感全无,整个上半场出战16分钟一分未得,投篮6中0,三分4中0。即使如此,北控仍然在最后时刻选择信任杨,他箭步上篮命中后,全场13投4中仅拿到11分。约瑟夫·杨的发挥失常,也成为北控输球的关键因素之一。



山东男篮主帅巩晓彬复出,带领弟子们三杀北控。新华社发

# 吉翔与泰山队会合,热身赛或将出战

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

如今距离吉翔加盟泰山队,似乎只剩下了一纸官宣。

3月25日,吉翔现身上海,与正在上海集训的泰山队会合。这里,距离吉翔坚守了13年的地方,仅有300公里。

2008年7月,吉翔第一次穿上江苏队的“蓝衣”,那一天他完成了自己在江苏队的首秀。连他自己也不曾想到,从舜天到苏宁,他整整在这里坚持了13年。吉翔最大的愿望也是终老于此,可江苏队并未给吉翔这个机会。

2月28日,江苏队宣告停止运营。球队

成员东奔西走,找寻下家。但吉翔并没有第一时间选择离开,他一直留在南京训练。直到3月22日,在原定中超准入名单出炉的前一天,在江苏队看起来已然彻底绝望的情况下,吉翔才选择脱下蓝衣,走向泰山。

江苏队助教曹睿在社交网络上写道:“你一直在等咱们江苏队能起死回生,你回掉了好几支中超球队的邀约,就是为了等咱们江苏能回来,但今天知道已经不可能后,选择了一直没有放弃追求你的山东队。”

“当我有一天抚摸胸前的时候,不会忘记那抹骄傲的蓝色。曾经映照过一颗星星,也会怀念那些曾经在看台上举着闪光

灯为我们亮起过的每一颗星星。”在告别长文中,吉翔如此表示,“我不会因为我走得多远,而忘了我为什么出发。因为我和你们一样,是江苏队永远的球迷。”

作为江苏队的元老功臣,吉翔共代表江苏队出战293场比赛,打进28粒进球,完成39次助攻。并帮助江苏队获得了中超联赛冠军、中国足协杯冠军、超级杯冠军。

如今,吉翔终于走出过往,穿上橙衣。德国转会市场也在本月23日证实了吉翔将加盟泰山队。据最新消息,吉翔已经加入到山东泰山队的合练之中。在泰山队接下来的四场热身赛里,也有极大可能看到吉翔的身影。在未来,善于奔跑的“大吉

马”将在泰山队的赛场继续驰骋。

吉翔的到来必将大大加强泰山后场的实力。作为后场多面手,吉翔可以出任右后卫、右前卫,同样可以客串左后卫和左前卫等位置。另外,他稳定的传球能力,定位球水平,放眼整个中超都属于佼佼者。

吉翔的加入也意味着,留给郝伟排兵布阵的选择大大增加。在孙准浩、石柯、徐新相继加盟后,泰山队的中场相当坚挺。在中场能有高效保障下,吉翔传球精准,敢于向前推进,善于拉边的长处便会被发挥得淋漓尽致。

不出意外,吉翔也将是山东泰山队今年冬窗引入的最后一位球员。

“讲文明 树新风”公益广告  
倡导文明健康绿色环保生活方式

中国水周  
3月22日--3月28日

人类世界 生命之源